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Łuk_W2_EF  

R= 50,00

g[g]= 20,6467

Ł= 16,22

T= 8,18

B= 0,66

X(N)= 5908368,43

Y(E)= 6496524,39

Łuk_W3_EF  

R= 100,00

g[g]= 29,9086

Ł= 46,98

T= 23,93

B= 2,82

X(N)= 5908406,70

Y(E)= 6496544,66
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Załom_W2_AB  

w lewo

g[g]= 0,0722

X(N)= 5908478,41

Y(E)= 6496478,12

Załom_W3_AB 

w prawo

g[g]= 0,9419

X(N)= 5908476,99

Y(E)= 6496534,57
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w lewo
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Łuk_W2_CD  

R= 30,00

g[g]= 32,7316

Ł= 15,42

T= 7,89

B= 1,02

X(N)= 5908451,02

Y(E)= 6496392,32

 

0

 

0

 

1

P

T

 

G

-

H

 

0

+

0

0

0

,

0

0

P

L

K

 

0

+

1

0

0

,

6

3

SLK 0+112,43

K

L

K

 

0

+

1

2

4

,

2

2

K

T

 

G

-

H

 

0

+

1

6

9

,

4

4

Łuk_W2_GH 

R= 30,00

g[g]= 50,0528
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Y(E)= 6496475,79
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Załom_W2_IJ  

w lewo

g[g]= 0,1316

X(N)= 5908317,78

Y(E)= 6496411,20

Załom_W3_IJ  

w prawo

g[g]= 0,8069

X(N)= 5908260,63

Y(E)= 6496465,51
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Proj. jezdnia o nawierzchni z kostki betonowej

Proj. zieleń

Proj. obramowanie 8x30 cm

Proj. krawężnik 15x30 cm

Proj. krawężnik 15x22 cm

Proj. opornik 12x25 cm

Proj. chodnik o nawierzchni z kostki betonowej

Proj. zjazdy o nawierzchni z kostki betonowej

Zatoki postojowe o nawierzchni z kostki betonwowej

Proj. opaska przykrawężnikowa z kostki betonowej

(wzmocniona podbudowa)


